	Расчетно-графическое задание № 1
 

	1.	Камень,  брошенный горизонтально, через время t=0.5 c после  начала  движения имел скорость V, в 1.5 раза большую скорости Vх  в момент бросания. С какой скоростью Vх брошен камень?     
Ответ: Vx=4.4м/c. Рисунок:нет  

	2.	Вода   течет   по  трубе,  расположенной  в  горизонтальной  плоскости и имеющей закругление радиусом R=20.0 м. Найти боковое  давление  воды, вызванное центробежной силой. Диаметр трубы d=20  см.  Через  поперечное  сечение  трубы  в  течение  одного  часа  протекает М=300 т воды.     
Ответ: p=56.0 Па. Рисунок: нет.  

	3.	Тело  падает  с высоты h=19.6 м с начальной скоростью V0=0.  Какой  путь  пройдет  тело  за  первую  и последнюю 0.1 с своего  движения?     
Ответ: h=1.9м. Рисунок:нет  

	4.	Маховик  начал  вращаться  равноускоренно  и  за промежуток  времени 10с. достиг частоты вращения n=300мин** (-1). Определить  угловое  ускорение  маховика и число оборотов, которое он сделал  за это время.     
Ответ: 25; 3. 14рад/с**2 Рисунок: нет.  

	5.	Движение  точки по окружности радиусом 4м задано уравнением  &=А+В*t+C*t**2,   где   А=10м,   В=  -  2м/с,  С=1м/с**2.  Найти  тангенциальное,  нормальное  и  полное  ускорения точки в момент  времени 2с.     
Ответ: 2м/с**2; 1м/с**2; 2. 24м/с**2. Рисунок: нет.  

	6.	С  какой высоты упало тело, если последний метр своего пути  оно прошло за время 0. 1с?     
Ответ: 5. 61 м, где S=1м. Рисунок: нет.  

	7.	Колесо  радиусом  R=0.1м  вращается  так,  что  зависимость  линейной  скорости  точек,  лежащих  на ободе колеса, от времени  дается  уравнением V=A*t+B*t**2** где А=3 см/с**2 и В=1 см/с**3.  Найти  угол  альфа,  составляемый  вектором  полного ускорения с  радиусом колеса в моменты времени t, равные: 0, 1, 2, 3, 4 и 5 с  после начала движения.     
Ответ: полное ускорение направлено по нормали. Рисунок:нет  

	8.	Катер  массой  2  т с двигателем мощностью 50 кВт развивает  максимальную  скорость  25  м/с.  Определить  время,  в  течение  которого  катер  после  выключения  двигателя  потеряет половину  своей  скорости. Принять, что сила сопротивления движению катера  изменяется пропорционально квадрату скорости.     
Ответ: t= 25 с. Рисунок: нет.  

	9.	Найти импульс силы, действующий на стенку во время удара, в  условиях предыдущей задачи.     
Ответ: L=0.75 H*c. Рисунок: нет.  

	10.	Вал вращается с частотой n=180 об/мин. С некоторого момента  вал  начал  вращаться  равнозамедленно  с  угловым ускорением =3  рад/с**2.   Через  какое  время  вал  остановится?  Найти  число  оборотов Nвала до остановки.     
Ответ: t=6.3 c; N=9.4 об. Рисунок:нет  



